
PAUTA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

44ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 47/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 2.463/2019, DE 12 DE DEZEMBRO DE
2019, DA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

2º - PLO Nº 48/2023
Autor: ODAIR DE MATOS

INSTITUI O SERVIÇO VOLUNTÁRIO DE ASSISTÊNCIA RELIGIOSA E
ESPIRITUAL NAS ENTIDADES CIVIL E MILITAR, POR MEIO DE
CAPELANIA VOLUNTARIA EM HOSPITAIS DA REDE PÚBLICA OU
PRIVADA, EM CASA DE REPOUSO DE IDOSOS, CADEIA PÚBLICA E
PRESÍDIOS PÚBLICOS E PARTICULARES E EM ENTIDADES
SOCIOEDUCATIVAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARBALHA/CE
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

3º - PRE Nº 12/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

Concede Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica
e dá outras providências.

Para ciência

4º - REQ Nº 280/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando a reforma da E.M.E.I.F Escola Dionísio
Ross Côelho Uchôa no bairro Mata dos Limas em nosso Município .

Incluído na Ordem do
Dia

5º - REQ Nº 283/2023
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício para Secretária de Educação do Estado, a Sra.
Eliana Estrela, com cópia ao Secretário da Casa Civil, Maximiliano
Vieira, solicitando a revogação do decreto governamental que proíbe
as escolas do Estado a não poderem servir à comunidade Civil
quando solicitado para eventos coletivos, das igrejas, associações e
outros fins. Como que a pandemia está controlada será interessante
a revogação desse decreto.

Para ciência

6º - REQ Nº 284/2023
Autor: RILDO TELES

que seja convocada a Secretária de Saúde, a Sra. Neirilane Lopes,
para Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha, nos termos
do art. 82, IV da Lei Orgânica do Município de Barbalha, assim como,
art. 107, §3°, XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal, a fim de
prestar esclarecimento sobre o motivo da retirada de 170 mil reais do
Hospital Santo Antônio que era destinado para as neurocirurgias,
como também a respeito do descredenciamento do Instituto de
Olhos de Barbalha e Cedimagem.

Para ciência

7º - REQ Nº 285/2023
Autor: DORIVAN

que seja solicitado ao Presidente da Câmara, o Sr. Odair José de
Matos, que seja realizado uma audiência pública para que um
representante do IBGE Regional venha apresentar os resultados
oficiais dos dados dos números de Barbalha. Os dados serão de
suma importância para as instituições, ONG's, organizações
governamentais, sociedade civil, entidades de classe, CDL e para
esta câmara de vereadores, além da sociedade em geral.

Para ciência

8º - REQ Nº 286/2023
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando iluminação pública no cruzamento construído
recentemente, interligando o Bairro do Rosário na Rua Henrique
Lopes com a Avenida Paulo Mauricio ( ao lado do Bar e Petiscaria
Rancho Viana).

Para ciência

9º - REQ Nº 287/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário de Educação, com cópia a
Secretária de Saúde, ao Prefeito Municipal e a Secretaria de
Planejamento e Gestão, solicitando um previsão de data para início
das reformas da Escola Maria Linhares e do PSF na comunidade do
Barro Vermelho. Sabemos através de visitas e informações dos
referidos secretários que os projetos estariam prontos e que estavam
na programação das reformas.

Para ciência

10º - REQ Nº 288/2023
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício ao Prefeito, solicitando que a administração
municipal garanta o cumprimento da Lei Municipal n°2.492/2020,
que garante aos Agentes Comunitários de Saúde a gratuidade nos
transportes coletivos urbanos municipais.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

11º - REC Nº 9/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

Urgência do Projeto de Lei n°47/2023 Protocolado

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 40/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DESAFETA E AUTORIZA A PERMUTA DE BEM IMÓVEL DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA CE, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO VILA
BELA POR ÁREA PARTICULAR, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO
JOSÉ GONDIM, NO ATENDIMENTO DO INTERESSE PÚBLICO,
CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

2º - PLO Nº 42/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DESAFETA E AUTORIZA A PERMUTA DE BEM IMÓVEL DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA/CE, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ART
RESIDENCE III E ART RESIDENCE IV POR ÁREA PARTICULAR, DE
PROPRIEDADE DE VALLE VERDE URBANISMO, NO ATENDIMENTO
DO INTERESSE PÚBLICO, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

3º - PLO Nº 43/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DISPÕE SOBRE O CUMPRIMENTO DO PISO SALARIAL NACIONAL
DOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM, NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA/CE NA FORMA QUE INDICA E ADOTA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

4º - PLO Nº 45/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DESAFETA E AUTORIZA A PERMUTA DE BEM IMÓVEL DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA/CE, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO
ARTRESIDENCE II POR ÁREA PARTICULAR, LOCALIZADA NO
LOTEAMENTO VÍRGINIA GONDIM, NO ATENDIMENTO DO
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

5º - PRE Nº 10/2023
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

Concede Título de Cidadã Barbalhense a personalidade que indica e
dá outras providências.

Para leitura em plenário

6º - REQ Nº 280/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando a reforma da E.M.E.I.F Escola Dionísio
Ross Côelho Uchôa no bairro Mata dos Limas em nosso Município .

Incluído na Ordem do
Dia

7º - REQ Nº 283/2023
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício para Secretária de Educação do Estado, a Sra.
Eliana Estrela, com cópia ao Secretário da Casa Civil, Maximiliano
Vieira, solicitando a revogação do decreto governamental que proíbe
as escolas do Estado a não poderem servir à comunidade Civil
quando solicitado para eventos coletivos, das igrejas, associações e
outros fins. Como que a pandemia está controlada será interessante
a revogação desse decreto.

Para ciência

8º - REQ Nº 284/2023
Autor: RILDO TELES

que seja convocada a Secretária de Saúde, a Sra. Neirilane Lopes,
para Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha, nos termos
do art. 82, IV da Lei Orgânica do Município de Barbalha, assim como,
art. 107, §3°, XII, do Regimento Interno da Câmara Municipal, a fim de
prestar esclarecimento sobre o motivo da retirada de 170 mil reais do
Hospital Santo Antônio que era destinado para as neurocirurgias,
como também a respeito do descredenciamento do Instituto de
Olhos de Barbalha e Cedimagem.

Para ciência

9º - REQ Nº 285/2023
Autor: DORIVAN

que seja solicitado ao Presidente da Câmara, o Sr. Odair José de
Matos, que seja realizado uma audiência pública para que um
representante do IBGE Regional venha apresentar os resultados
oficiais dos dados dos números de Barbalha. Os dados serão de
suma importância para as instituições, ONG's, organizações
governamentais, sociedade civil, entidades de classe, CDL e para
esta câmara de vereadores, além da sociedade em geral.

Para ciência

10º - REQ Nº 286/2023
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando iluminação pública no cruzamento construído
recentemente, interligando o Bairro do Rosário na Rua Henrique
Lopes com a Avenida Paulo Mauricio ( ao lado do Bar e Petiscaria
Rancho Viana).

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

11º - REQ Nº 287/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Secretário de Educação, com cópia a
Secretária de Saúde, ao Prefeito Municipal e a Secretaria de
Planejamento e Gestão, solicitando um previsão de data para início
das reformas da Escola Maria Linhares e do PSF na comunidade do
Barro Vermelho. Sabemos através de visitas e informações dos
referidos secretários que os projetos estariam prontos e que estavam
na programação das reformas.

Para ciência

12º - REQ Nº 288/2023
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício ao Prefeito, solicitando que a administração
municipal garanta o cumprimento da Lei Municipal n°2.492/2020,
que garante aos Agentes Comunitários de Saúde a gratuidade nos
transportes coletivos urbanos municipais.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º PROFESSOR ILÂNIO

2º RILDO TELES

3º DORIVAN
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